



# 习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议并对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问

新华社北京7月1日电 7月2日至6日,国家主席习近平将出席在阿斯塔纳举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十四次会议,并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请对两国进行国事访问。7月1日,外交部发言人毛宁在例行记者会上介绍有关情况。

毛宁说,上合组织成立23年来,成员国始终秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,共促团结互信,开展多边协作,成功将上合组织打造成本地区的安全屏障、合作桥梁、友好纽带和建设性力量,树立了新型国际关系和新型区域合作的典范。即将举行的阿斯塔纳峰会是今年上合组织框架内最重要的活动。会议期间,习近平主席将同与会各国领导人就新形势下深化各领域合作以及当前重大国际和地区问题深入交换意见,就上合组织下一步发展作出规划和部署。中方相信,本次峰会将凝聚各方更多共识,谱写合作新篇章。

毛宁表示,阿斯塔纳峰会后,中国将接任上合组织2024-2025年轮值主席国。这是时隔7年中国再次担任主席国。中方对此高度重视,已全面启动筹备工作,愿同各方一道,在“上海精神”指引下,进一步深化政治、安全、经贸、人文领域合作,促进上合组织高质量发展,推动构建更加紧密的上合组织命运共同体,为本地区人民带来更多福祉,为世界持久和平与共同繁荣贡献更多力量。

毛宁说,上合组织成立23年来,成员国始终秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,共促团结互信,开展多边协作,成功将上合组织打造成本地区的安全屏障、合作桥梁、友好纽带和建设性力量,树立了新型国际关系和新型区域合作的典范。即将举行的阿斯塔纳峰会是今年上合组织框架内最重要的活动。会议期间,习近平主席将同与会各国领导人就新形势下深化各领域合作以及当前重大国际和地区问题深入交换意见,就上合组织下一步发展作出规划和部署。中方相信,本次峰会将凝聚各方更多共识,谱写合作新篇章。

毛宁表示,阿斯塔纳峰会后,中国将接任上合组织2024-2025年轮值主席国。这是时隔7年中国再次担任主席国。中方对此高度重视,已全面启动筹备工作,愿同各方一道,在“上海精神”指引下,进一步深化政治、安全、经贸、人文领域合作,促进上合组织高质量发展,推动构建更加紧密的上合组织命运共同体,为本地区人民带来更多福祉,为世界持久和平与共同繁荣贡献更多力量。

毛宁说,上合组织成立23年来,成员国始终秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,共促团结互信,开展多边协作,成功将上合组织打造成本地区的安全屏障、合作桥梁、友好纽带和建设性力量,树立了新型国际关系和新型区域合作的典范。即将举行的阿斯塔纳峰会是今年上合组织框架内最重要的活动。会议期间,习近平主席将同与会各国领导人就新形势下深化各领域合作以及当前重大国际和地区问题深入交换意见,就上合组织下一步发展作出规划和部署。中方相信,本次峰会将凝聚各方更多共识,谱写合作新篇章。

毛宁说,上合组织成立23年来,成员国始终秉持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,共促团结互信,开展多边协作,成功将上合组织打造成本地区的安全屏障、合作桥梁、友好纽带和建设性力量,树立了新型国际关系和新型区域合作的典范。即将举行的阿斯塔纳峰会是今年上合组织框架内最重要的活动。会议期间,习近平主席将同与会各国领导人就新形势下深化各领域合作以及当前重大国际和地区问题深入交换意见,就上合组织下一步发展作出规划和部署。中方相信,本次峰会将凝聚各方更多共识,谱写合作新篇章。

## 牢记嘱托 砥砺奋进

### 何国森到龙川县调研“百千万工程”、龙川新城规划建设等工作 全面加强县镇村规划建设管理 真抓实干推动“百千万工程”走深走实

本报讯 记者 方新苗 昨日,市委书记、市人大常委会主任何国森到龙川县调研“百千万工程”、龙川新城规划建设等工作。在龙川县上坪镇权星文旅综合开发项目,何国森实地察看项目运营状况,详细了解项目改造利用、资源盘活等情况,强调要进一步拓展思路,充分发挥资源优势,强化产业带动,丰富旅游休闲业态,不断提升项目效益。在岩镇镇山池村,何国森先后参观了山池民俗博物馆和村级未成年人救助保护服务中心,听取山池村省级古村落旅游基础设施建设项目情况汇报,强调要合理利

用土地,着力抓好建设用地整理、农用地整理、项目招引建设等工作,增强土地要素保障项目能力;要健全未成年人关爱服务体系,开展摸底走访建档,强化救助保障,让每一名儿童都能健康成长。随后,何国森主持召开座谈会,认真听取龙川新城规划建设情况汇报,强调要坚持产城融合、城产一体,从生产生活生态的实际需求出发,以基础设施和公共服务为重点,充分挖掘当地资源禀赋和区位优势,进一步完善规划设计,做强功能配套,加快推进龙川新城规划建设,全面提升龙川新城综合承载能力,让生产空

间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀。何国森强调,龙川县及乡镇要深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,全面落实省委“1310”具体部署及省委书记黄坤明调研河源指示要求,按照市委“138”具体安排,突出重点、细化措施,全面加强县镇村规划、建设、管理,大力推进产业发展、人居环境建设、公共服务和社会治理等工作,脚踏实地、真抓实干,推动“百千万工程”各项工作一抓到底、抓出成效。要立足资源环境禀赋,因地制宜做好村庄规划、农房风貌管

控和改造提升,引导鼓励群众用好“四旁”“五边”推进绿化美化,持续改善农村人居环境品质。要大力发展富民兴村产业,以全产业链思维深耕“土特产”,进一步延伸拓展产业链条,培育壮大新产业新业态,拓宽农民增收致富渠道,以产业振兴推动农村旺起来、农民富起来。要统筹好发展和安全,毫不松懈做好地质灾害防范工作,全面开展地质灾害隐患排查工作,切实保障人民群众生命财产安全。市领导孔德胜、孙锋、杨雷参加有关活动。

### 香港澳门欢迎中央便利居民来往内地新政策

新华社香港/澳门7月1日电 国家出入境管理局1日发布公告,2024年7月10日起为港澳永久性居民中的非中国籍人员签发来往内地通行证件。香港特区政府行政长官李家超、澳门特区政府行政长官贺一诚对此表示热烈欢迎和衷心感谢。李家超表示,在香港市民一同庆祝回归祖国27周年的重要时刻,感谢中央再推出惠港措施,体现国家对香港特区一直以来的关心。这一措施不限国籍和行业,充分彰显了香港在“一国两制”下的独特地位,大大有助于香港继续保持国际化和多元化,并提供世界各地公

司和人才落户香港的巨大诱因。贺一诚表示,中央此举是国家扩大开放的重要体现,有利于支持澳门特区引进海外优秀人才,巩固澳门作为世界旅游休闲中心的地位,同时为促进经济适度多元发展创造更多良好条件。特区政府全力配合政策实施,保安范畴将与国家出入境管理局紧密配合,并与珠海边检部门做好相关技术对接工作。据介绍,新措施下,港澳永久性居民中的非中国籍人员经申请获发港澳居民来往内地通行证(非中国籍),有效期5年,期内可多次来往内地,每次停留不超过90日。

### 我国首开北极航线海上安全信息播发业务

新华社天津7月1日电 7月1日,交通运输部北海航海保障中心首次开通北极航线海上安全信息播发业务,该业务由天津海岸电台通过中高频单边带无线电话播发,内容包括北极航线重点海域的海冰实况监测和气象预报信息。北极航线海上安全信息播发业务所提供的内容,由天津海岸电台和天津海洋中心气象台联合制作研发,通过融合风云气象卫星以及多种气象遥感卫星数据,结合北极航线实际需求,对白令海峡、德米特里·拉普捷夫海峡、德利基茨基海峡、喀拉海峡等重点

海域的海冰密集度以及气象信息进行分析预测,形成北极海冰实况分布和气象预报解析报文。天津海岸电台将在每年7月1日至10月31日期间通过单边带无线电话播发气象预报和海冰实况。交通运输部北海航海保障中心天津通信中心有关负责人表示,北极航线海上安全信息播发业务的开通是我国关于北极航线航海保障通信研究成果的成功应用转化,填补了我国利用短波通信开展北极航线海上安全信息服务的空白,对中国籍船舶的航行安全提供了坚实保障。

### 2024年万绿湖开渔活动将于本周六启动 渔船蓄势待发 邀你同享鱼宴

本报讯 记者 曾敏 李成东 特约记者 蓝天明 张小建 有口福啦!为期4个月的禁渔期即将结束,2024年万绿湖开渔活动将于7月6日启动,一场荟萃东源美食、文化、旅游等诸多元素的文化盛会即将拉开帷幕。一季休渔,鱼跃绿湖。7月6日9时,渔民们将在新港客货码头举行接鱼仪式,寓意年年有余。随后,渔民们将大展身手,用“十八般武艺”,在万绿湖景区广场为饕餮食客们打捞出最鲜美的万绿湖河鲜。不仅如此,主办方还将在万绿湖旅游码头搭建网箱、放置各种河鲜,游客朋友们除了可以一睹渔民风采,还能沉浸式体验现场捕鱼。

届时,活动还将称重评选出最重磅的“五条鱼”进行现场拍卖,拍卖所得拟以捐赠方式用于增殖放流、万绿湖保护相关工作。拍卖过程中,将设置现场和线上抽奖环节,奖品包括境内其他景区、万绿湖各景区门票、民宿优惠券、新港美食街全鱼宴餐券、万绿湖河鲜(自提或速

递)、东源农特产品等,让游客朋友尽情游玩。今年开渔活动只有捕鱼、竞拍怎么够?东源还将推出特色开渔美食集市,在万绿湖景区风情街和新港美食街现场制作鱼丸、鱼皮、鱼粉等美食,游客们还可到新港客货码头购买河鲜,把“鲜”带回家。

届时,活动还将称重评选出最重磅的“五条鱼”进行现场拍卖,拍卖所得拟以捐赠方式用于增殖放流、万绿湖保护相关工作。拍卖过程中,将设置现场和线上抽奖环节,奖品包括境内其他景区、万绿湖各景区门票、民宿优惠券、新港美食街全鱼宴餐券、万绿湖河鲜(自提或速

### 香港举行升旗仪式庆祝回归祖国27周年

7月1日,香港特区政府在金紫荆广场举行升旗仪式,庆祝香港回归祖国27周年。新华社发



### 全国铁路暑运 预计发送旅客8.6亿人次

新华社北京7月1日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,1日,为期62天的2024年全国铁路暑运启动。7月1日至8月31日,全国铁路预计发送旅客8.6亿人次,日均发送旅客1387万人次。国铁集团运输部相关负责人

介绍,今年暑期,学生流、旅游流、探亲流等出行旺盛,铁路客流将保持高位运行。铁路部门认真统筹客货运输和防洪安全,精心制定暑期旅客运输工作方案,加大运输能力投放,落实便民利民惠民举措,努力为旅客平安有序出行和经济平稳运行提供可靠保障。

### 举报制贩假烟、走私卷烟

包装完整假烟50条: 400元 烟丝吨: 2000元 烟叶吨: 1000元  
走私卷烟50条: 400元 大型制假烟机(套): 6万元

查实重奖

举报电话: 0762-3292647 188 1831 9313 河源市烟草专卖局